



现代快报

2009年11月10日 星期二

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

A40版



# 2001年十强赛国足1:0阿曼是假球?

一圈内人士昨爆料,当时盘口让两球,赛前大家就商量好只能小胜



前几天,名嘴黄健翔在博客中爆料,其实不仅中超联赛有假,部分国家队比赛也非常不正常,有的甚至是外籍教练带的。昨天,一位圈内人士向记者透露,至少有两三场国足的比赛有问题,而且都是外教带的。

**八年前赢阿曼  
大家商量好小胜**

2001年10月7日,中国足球注定要铭记的一天。当时中国

于根伟当时攻进惟一进球

国家队在沈阳1:0击败阿曼,历史性地杀进日韩世界杯,当时全国沸腾,欢欣鼓舞。但一位圈内人士昨天却告诉记者,“这场比赛是个默契球,大家商量好了,只能一球小胜,因为当时的盘口是国足让两球,按照中国国家队当时的状态和气势,大比分赢阿曼是没有任何问题的,而且我们是主场。不过当时,于根伟进了一个球后,如果你还记忆犹新的话会发现,领先后,我们的后卫

都在后场漫不经心地倒脚,并没有继续猛攻的意思。这场球,多数国家队球员都是心里有数的,只有像杨晨这样的个别球员不知情。其实,赛前很多球员在接受媒体采访时,都放出风来,说中国国家队会大胜阿曼,其实这都是误导。”

**主场输卡塔尔  
首发竟换了一半**

2008年,世界杯预选赛,

国足在客场逼平了卡塔尔,球队欢天喜地,就好像获得了一场胜利。在回来的飞机上,国脚们都扬言,回国再收拾他们。结果呢,回到天津主场,国足输了个0:1,这一结果也直接导致国足与世界杯渐行渐远。

这位圈内人士透露说:“当时,回到天津,国家队的首发阵容居然换了一半,上了五六个年轻球员,这种事情显

然是不正常的,我们客场打卡塔尔,那套首发其实打得不错,对手主场也没什么机会,为什么几天后,主场要如此大面积换人呢?而且像孙继海这样的明星球员居然只能坐看台,连替补席也没有能进。事后,不少俱乐部的老板,还有一些圈内人士,都觉得这场比赛不可思议,有问题,究竟为什么就不得而知了。”

快报记者 吕远

## 打击私彩 要推广足彩篮彩

最近一段时间,“反赌”风暴席卷而来。事实上,有关中国足球打假、赌球的传闻一直存在,但为什么在这个时候风暴才来临。昨天,一位圈内人士向记者解释了这次反赌风暴的背景。

**王鑫等人成国际要犯**

这位圈内人士介绍说,这一次,打赌风暴首先是从辽宁开始的。事情的起源应该追溯到两年前,辽宁广源在新加坡联赛打假,而且情

况非常恶劣,带头的就是当时辽宁广源领队王鑫。新加坡当局非常恼怒,不仅将广源永远驱逐出新加坡足球界,而且他们还把此事上报给了国际刑警组织,王鑫等人已经成为国际要犯。

因为这件事,新加坡方面甚至通过外交渠道与中方进行了沟通,因此国际影响相当恶劣,这也是公安部要亲自出马,打击赌球、假球的一大重要因素。

快报记者 吕远

### 为推广足彩篮彩服务

这一次打击的范围,主要是地下私彩,取缔一些非法的赌球组织,打掉坐庄的人。

这位圈内人士透露说,地下赌球的资金流量非常之巨大,因此国家这次铁了心要把这些非法的组织打掉,以便让更多的资金流入到正规的渠道上来,毕竟目前国家正好在大力推广足彩、篮彩。

快报记者 吕远

### ■有此一说

## 尤可为承认有11场问题球

昨天,有知情人士透露,被警方带走的前厦门队以及成都谢菲联助理教练尤可为日前供认,在他任职厦门蓝狮助理教练期间,主要是2005年厦门蓝狮冲超那一年,有11场球都有问题。

尤可为在2005年厦门蓝狮冲超那一年,担任厦门蓝狮的助理教练,当时主帅是高洪波,一旦消息准确,那么国家队主帅高洪波似乎也脱不了干系。“厦门蓝狮后来怎么样?降级了。说明他们本身也不具备中超的实力,如果没有问题,他们当时是很难冲上中超的。”这位知情人士告诉记者。

### ■最新进展

## 公安部周五将召开发布会

快报讯 目前,由公安部督办、辽宁省公安厅侦办的扫赌大案受到了社会各界的广泛关注,为此公安部很可

能在本周召开新闻发布会,向外界正式披露相关调查的最新进展。

昨天从北京方面传来的信

息显示,发布会的具体日期初步设在本周五,而具体日期安排等事宜还需要公安部方面另行通知。(深晚)

制图 俞晓翔



看到尤可为在洋河体育场球队休息室里,聚精会神地“下球”,丝毫没有避讳任何人的意思。值得注意的是,尤可为也是辽宁足坛的一员猛将。

快报记者 吕远

**澳星 AUSTAR**  
移民留学集团

移民 留学 境外投资 商考 探亲 团聚

咨询预约热线: 025-86827163

### 公安部周五将召开发布会

快报讯 目前,由公安部督办、辽宁省公安厅侦办的扫赌大案受到了社会各界的广泛关注,为此公安部很可

能在本周召开新闻发布会,向外界正式披露相关调查的最新进展。

昨天从北京方面传来的信

息显示,发布会的具体日期初步设在本周五,而具体日期安排等事宜还需要公安部方面另行通知。(深晚)

制图 俞晓翔



看到尤可为在洋河体育场球队休息室里,聚精会神地“下球”,丝毫没有避讳任何人的意思。值得注意的是,尤可为也是辽宁足坛的一员猛将。

快报记者 吕远

**移民留学房产讲座**

### 公安部周五将召开发布会

快报讯 目前,由公安部督办、辽宁省公安厅侦办的扫赌大案受到了社会各界的广泛关注,为此公安部很可

能在本周召开新闻发布会,向外界正式披露相关调查的最新进展。

昨天从北京方面传来的信

息显示,发布会的具体日期初步设在本周五,而具体日期安排等事宜还需要公安部方面另行通知。(深晚)

制图 俞晓翔



看到尤可为在洋河体育场球队休息室里,聚精会神地“下球”,丝毫没有避讳任何人的意思。值得注意的是,尤可为也是辽宁足坛的一员猛将。

快报记者 吕远

**学大教育**  
21ed.com 个性化课外辅导

CCTV上榜品牌

期中特训再创奇迹



**大幅提升计划 让您的孩子  
选择学大, 提名次, 增信心!**

**学习更轻松!**

**小初高 1对1个性化辅导课程特训强势推荐**

课程名称	学习内容	适宜学员
中考冲刺拔高特训	提早备战中考:健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学习能力	新初三、新高三学生
夯实双基特训	全面巩固提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接	新初二、新高二学生
初高中衔接课程特训	学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接,确保赢在起跑线上	新初一、新高一学生
小升初特训	实现小升初推优,奥数过关、剑桥、三一口语等方面获得相应的等级证书	小4~6学生
兴趣激发特训	激发学习兴趣,培养学习习惯	小1~3学生

**南大校区 瑞金路校区 河西校区 常州校区**  
**83328366 84486822 86520166 025-86050670**

**地址:南京市鼓楼街 88 号绿地广场翠峰大厦 1008-1010 室**

**24小时热线 13770692207、13770798742、13770692907、13770692905  
13770518925、13770692902、13770692208**